



当前位置: 首页 图片新闻

中国社会科学院传达学习全国两会精神

2022-03-11

作者: 记者高莹

分享到:

字号: [大] [中] [小] [关闭] [打印]



中国社会科学院院长、党组书记谢伏瞻讲话。本网记者 朱高磊/摄

本网讯 (记者高莹) 3月11日, 中国社会科学院召开党组扩大会议, 传达学习习近平总书记重要讲话和全国两会精神。中国社会科学院院长、党组书记谢伏瞻, 副院长、党组副书记高翔, 副院长、党组成员高培勇, 中央纪委国家监委驻中国社会科学院纪检监察组组长、党组成员杨笑山, 副院长、党组成员、当代中国研究所所长姜辉, 秘书长、党组成员赵奇出席会议。谢伏瞻主持会议并讲话。

热门文章

扩大智库交流合作 促进中欧互利共赢——“变化世界中的中欧关系”国际研讨会举行

中国社会科学院学部委员增选工作动员大会在京举行

《中国社会科学》2021年度好文章颁奖典礼在京举行

中国社会科学院传达学习全国两会精神

最新文章

2022年中国社会科学院图书馆编制外聘用人员招聘启事

碳排放数据岂容弄虚作假

抓住铸牢中华民族共同体意识这条主线

中国社会科学院2022年度第一次学术期刊审读会议召开



会议现场。本网记者 朱高磊/摄

谢伏瞻指出，2022年全国两会是在我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的重要会议。习近平总书记在全国两会期间发表的一系列重要讲话，高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分和最新篇章。学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神，是当前中国社会科学院一项重要政治任务。



会议现场。本网记者 朱高磊/摄

谢伏瞻就学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神提出要求。一要切实把思想统一到习近平总书记重要讲话和全国两会精神上来。提高政治站位，深刻认识“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。认真组织干部职工深入学习习近平总书记重要讲话精神，领会精神实质，真正把指导思想与研究对象统一起来，努力推出研究阐发习近平新时代中国特色社会主义思想的学术经典。二要精心做好迎接宣传贯彻党的二十大各项工作。按照习近平总书记和党中央要求，按照年初院工作会和年度工作要点作出的具体部署，围绕迎接宣传贯彻党的二十大，推出一批有前瞻性、全局性和学理深度、学术厚度的研究成果，不断提高理论研究、学科建设、决策咨询水平，为党的二十大胜利召开作出积极贡献。三要深入推进基础理论研究和应用对策研究融合发展，加快构建“三大体系”、加快国家高端智库建设。将学习贯彻全国两会精神同持续深入贯彻习近平总书记在哲学社会科学工作座谈会上的重要讲话、三次致中国社会科学院贺信精神紧密结合起来，加快构建中国特色哲学社会科学。要发挥优势，强化问题导向，聚焦习近平总书记重要讲话，聚焦政府工作报告中提出的目标任务，聚焦就业、收入、住房、教育、医疗、养老、基层治理、环境保护等热点问题，聚焦中美关系、人类命运共同体、全球公共卫生安全、国际格局和全球治理、反贫困等重大国际问题，开展针对性研究，提出管用的对策建议，为党中央决策提供学理支撑。四要狠抓落实，扎实推进各项工作。坚持稳字当头、稳中求进，严格落实意识形态工作责任制，做到守土有责、守土负责、守土尽责。坚持实事求是，务求实效，尊重发展规律、客观实际和群众需求，力戒形式主义、官僚主义，把全院职工干事创业积极性充分调动起来。



会议现场。本网记者 朱高磊/摄

中国社会科学院副秘书长及院属各单位主要负责同志参加会议。

[学部主席团](#) [职能部门](#) [直属机关党委（直属机关纪委）](#) [派驻机构](#) [直属事业单位](#) [直属企业](#) [代管单位](#) [文哲学部](#) [历史学部](#) [经济学部](#) [社会政法学部](#) [国际研究学部](#) [马克思主义研究学部](#)

[学部主席团](#)

[关于我们](#) | [法律顾问](#) | [广告服务](#) | [网站声明](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [人才招聘](#) | [网站纠错](#)



院部总机: 010-85195999

地址: 中国北京建国门内大街5号 邮编:100732

版权所有: 中国社会科学院

京ICP备05072735号

京公网安备11010502030146号



[站长统计](#)

